

# Регионална кампания

за икономическа трансформация чрез **дигитални технологии**

в строително-инвестиционния сектор,

със съдействието на **Камара на строителите в България**



ТЕА Доорс ЕООД е основана през 2020г. с основна дейност доставка, продажба и монтаж на гаражни, индустриални и противопожарни врати и последваща поддръжка и сервиз. Фирмата ни е ексклузивен представител на Текентруп ГмбХ ( [www.teckentrup.biz](http://www.teckentrup.biz)) – немска компания, създадена през 1932 г. Текентруп е сред най-големите производители на врати в Европа, който се е утвърдил на силно конкурентните пазари в Германия, Англия, Швейцария, Люксембург и скандинавските страни. Производството на Текентруп е само в Германия, част от него е във Верл, провинция Северен Рейн-Вестфалия, където е и неговото седалище, а друга част в Цьорбих, провинция Заксен-анхалт. Текентруп е сертифициран по DIN EN ISO 9001 и е одобрен производител на Лидл, Кауфланд и други големи международни компании.

В портфолиото на Теа Доорс се включват противопожарни и димозащитни врати, както и гаражни и индустриални врати, врати на панти, ролетни и многоцелеви врати, товаро-разтоварни съоразения, предназначени за промишлени и индивидуални клиенти.

Нашата мисия е да предлагаме качествени комплексни решения в областта на строителството, сервиза и поддръжката с индивидуален подход към всеки клиент. Щастливи сме, че работим с високо квалифициран и мотивиран персонал, който съумява да предложи бързи решения, отговарящи на изискванията на клиента за качество и точност на изпълнение.

През изминалите две години успяхме да направим следните референтни обекти и в България: офисна и жилищна сграда ГОРА, Кауфланд Перник, Практикер Добрич, Логистична база АЙКО, Логистична база Технополис, Фантастико Перник, Логистична база DHL, Фантастико Ботевград, клонове на банка Алианц, завод ХРАБ. Към днешна дата с гордост можем да заявим, че голяма част от тези клиенти ни се довериха и ни повериха и сервизната грижа за техните обекти.